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EXCELENCIA

indices de respuesta a las solicitudes periodo Enero-Marzo 2012

indice de resolucion de solicitudes: 100%

[ _IRS= Numero de solicitudes resueltas 1100
Numero de solicitudes recibidas

Sustitucion: [ 18 1100= 100%
18

indice de solicitudes pendientes: 0%

[ ISP = Numero de solicitudes pendientes] x 100

NuUmero de solicitudes recibidas
Sustitucion:

[0 1100= 0%
18

indice de solicitudes rechazadas: 0%

[ ISRe= Numero de solicitudes rechazadas 1 100

Numero de solicitudes recibidas

Sustitucion:
[ 01100= 0%
18

TRADICION EN Unidad de Transparencia
ACADEMICA Universitaria



indices de respuesta a las solicitudes periodo Enero-Marzo 2012

indice de solicitudes de aclaracion: 0%

ISA= Numero de solicitudes aclaracion
[ 1100
Numero de solicitudes recibidas

Sustitucion:
[0 1100= 0%
18

indice de solicitudes de aclaracion resueltas: 0%

ISAR= Numero de solicitudes aclaracién
resueltas
[ 1100
Numero de solicitudes aclaracién

Sustitucion:
[ 01100= 0%
18

Tiempo de respuesta a solicitudes de informacion:  6.72 dias

TRSI= Tiempo de dias en que se da respuesta
[ a las solicitudes de informacién ]
Solicitudes entregadas con informacion

Sustitucion:
[121]1= 6.72 dias
18

indice de informacion mas solicitada

[1S= Numero de solicitudes por cada
[ tipo de informacion 1100
Numero de solicitudes recibidas




indices de respuesta a las solicitudes periodo Enero-Marzo 2012

a) Informacion solicitada en materia académica: 2 solicitudes

Sustitucion:
[ 41100= 22.22%
18

b) Informacién solicitada en materia patrimonial: 2 solicitudes

Sustitucion:
[ 2 1100= 11.11%
18

c) Informacion solicitada en materia administrativa: 0 solicitudes

Sustitucion:
[ 5 1100= 27.77%
18

d) Informacion solicitada en materia juridica: 1 solicitud

Sustitucion:
[ 1 1100= 5.55%

18
e) Informacion solicitada en materia institucional: 3 solicitudes
Sustitucion:

[ 6 1100= 33.33%
18

indice de solicitudes de habeas data: 0%

IIS=  Numero de solicitudes
[ de habeas data 1100

Numero de solicitudes recibidas

Sustitucion:
[ 0 1100= 20%
18



